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приItАз
23.09.2024г.

с. Малые Яуши

О проведении анкетлIроваIiI{я родlлтелей и
обучаlощихся по вопросу качества 0рганизации питания

лф 7311 -о

с целью качественного процесса приготовления блюд и определения качества питания
учащихся
ПРИКАЗЫВАЮ:

l . Классным руководителям l - 10 классов провести в МБоУ <Ма_гlояушская СоШ>
анкетирование родителей с целью изучения мнения обучающихся и их родителей
по вопросу качества питания обучающихся с23 сентября по 27 сентября 2024 года.
прелставить информацию ответственному по питанию в цколе Павловой
С.В.(Прилохtение 1)

2.

3.

Отчет-справку о п

И.о. лиректора
МБОУ <Малояушска

Сп казом ознакомлен

представить руководителю школы до 2]
сентября 2024 го, tlриложение 2)
Контроль зu 

"сdfi-,Ё
ием данного каза оставляю за собой.

веденной

tb, Ермошкин/

Николаева Е.М.

Чекушкина Н.М.



Приложение l
Анкета для родителей:

LУдо"r,arворяет ли Вас cllcTeMa организации питания в школе?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - tr
2.считаете ли Вы рациональным организацию горячего питания в школе?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - п
3.Удовлетворены лI| качеством приготовления пищи?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - п

1 Удо*rr.rворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - п
5. Ваши Предложения по организации питания в школе

днкета лля обучающихся

!Удоuпarворен ли ты качеством приготовления пищи?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - п

1 Удоurr.rворен ли ты работой обслуживающего персонала?
Да-п
Нет-п
Затрудняюсь отвеl,ить - п
3. Удовлетворен ли ты графиком питания?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - tr
4. Считаешь ли ты, aITo горячее питание в школе важно для твоего здоровья?
Да-п
Нет-п
Затрулняюсь ответить - п
5. Твои предложения по организации питания в школе



Прилохtение 2
муниципальное бюд>lсетное общеобразовательное

уLIреждение
кмалояушская средняя обцеобразовательная школа)

Вурнарского муниципаJ.Iьного округа
Чувашской Республики

спрАвкА,
от 27 сентября 2024r.

об итогах анкетирования обучающихся 1-10 классов
и их родителей по вопросу организации горячим питанием

одной из основных задач образовательного учреждения является сохранениеи укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного
контроля и прикаi}а директора школы Jф73/1 от 23 сентября 2024 года было
проведенО анкетирование УЧащихся 1-10 классов и их родителей по вопросам
организации горячего питания в школе.

щель проверки: выяснить мнение учащихся и их родителей об организации
горячего питания.

Анкетирование проводилось с 23 по 27 сентября среди учащихся 1-10 классов и их
родителей. В опросе приняло участие 40 учащихся совместно с родителями, что
составляет l00% от количества обучающихся школы. В ходе ur*aъ"роrания было
выявлено следующее:

Анкета для обучающихся
Количест
во детей
по
списку

Количест
во
анкет

40 40

40 40 Да-40 Нет-0 Затрулняю
сь
ответить -0

40 40 Да -39 Нет -0 Затрулняю
сь
ответить -1

J. Удовлетворен лIл ты .ро6r*о* ,rЙБ.,r"?

40 40 !а-40 Нет -0 Затрулняю
сь

этветить -0

40 40 Да -38 Нет -0 Затрулняю
сь

этветить -2



40 40 Хочется сосисок в тесте, пельмени
майонезом, фрукты, жареную
картошку, пирожки с мясом.

с

l

l

Ан

Выводы:
о 97, бО/о из 40 опрошенных учащихся

здоровым и полноценным;
о 98О/о из 40 опрошенных учащихся

организации питания в ш.коле;
о Классным руководителям провести

учащиеся желают вносить в меню
блюда и продукты.

и их родителей считают питание в школе

и их родителей удовлетворяет система

беселу о здоровом питании, т.к. многие
блюда, запрещенные в школьном меню

кета для lдителе

Количест
во детей
по
списку

Количест
во
анкет

40 40
[.удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?

40 40 Да-З8 Нет-0 Затрулняю
сь
ответить -2

l.считаете ли Вы рациональным организацию горячего питанио u -*о*?
40 40 Да -З7 Нет -0 Затрулняю

сь
ответить -З

40 40 Да-36 Нет -0 Затрулняю
сь

этветить -4
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием столовой?
40 40 !а -40 Нет -0 Затрулняю

сь
lтветить -0

5. Ваши предложения по организации питания в школе

40 40 Все устраивает

Заместитель директора /Павлова С.В./


